
161www.dehn-ru.com

SV-êëåììû äëÿ êðåñòîîáðàçíîãî è T-îáðàçíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíè-
êîâ, ñ çàùèòîé îò ïðîêðó÷èâàíèÿ áîëòîâ

Êëåììû SV-êëåììû äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà

Äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïëîñêèõ è êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. №                                                                                                                 308 220                              308 229                              308 320                                308 329
Ìàòåðèàë êëåììû                                                                                               St/tZn                            NIRO (V4A)                            St/tZn                             NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd                                       7-10 / 7-10 ìì                   7-10 / 7-10 ìì                   7-10 / 7-10 ìì                     7-10 / 7-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                      7-10 / 30 ìì                      7-10 / 30 ìì                    7-10 / 30-40 ìì                   7-10 / 30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl                                             30 / 30 ìì                          30 / 30 ìì                    30-40 / 30-40 ìì                 30-40 /30-40 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà (ìíîãîæèëüíûé êàáåëü/òðîñ)                                                  —                                 50-70 мм2                                 —                                  50-70 ìì2

Áîëò                                                                                                              e M10x30 ìì                e M10x30 ìì                e M10x30 ìì                  e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                         St/tZn                            NIRO (V4A)                            St/tZn                             NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë №                                                                                                            —                     1.4571 / 1.4404 / 1.4401                     —                       1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû (l1 x t1)                                                                                                94x4 ìì                             94x3 ìì                            108x4 ìì                             108x3 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                          EN 50164-1                       EN 50164-1                       EN 50164-1                         EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                              7,3 êÀ                                 3,2 êÀ                                14,0 êÀ                                14,0 êÀ

Äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïëîñêîãî è êðóãëîãî ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 308 249
Ìàòåðèàë êëåììû NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 7-10 / 30 ìì
Áîëò e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû (l1 x t1) 94x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 308 230 308 239
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn NIRO (V4A)
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ 
ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì 30 / 30 ìì
Áîëò e M10x30 ìì e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn NIRO (V4A)
Ìàòåðèàë № — 1.4571 / 1.4404 / 1.4401 
Ðàçìåðû (l1 x t1) 94x4 ìì 94x3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 
Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
(50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C) 8,2 êÀ 3,9 êÀ

Äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïëîñêèõ è êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ è ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 308 330
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 16 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 16 / 30-40 ìì
Áîëò e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè St/tZn
Ðàçìåðû (l1 x t1) 108x4 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



162 www.dehn-ru.com

SVP-êëåììû äëÿ êðåñòîîáðàçíîãî è ïàðàëëåëüíîãî ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ, ñ ïàçîì â âåðõíåé ïëàñòèíå (íå òðåáóåòñÿ ïîëíîãî âûêðó÷èâàíèÿ áîëòîâ)

ÊëåììûSVP-êëåììû äëÿ íàäçåìíîãî è ïîäçåìíîãî ìîíòàæà 

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû

Àðò. № 308 060
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé (ñ ïàçîì)

Àðò. № 308 070
Ìàòåðèàë êëåììû St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 8-10 / 30 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà St/tZn
Ñòàíäàðò EN 50164-1 


